
CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 
Ata da 37ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 14                                                                                   

de dezembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio 

Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos 

Lechinoski, Vereadores Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira, os quais 

justificaram ausência. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e 

leitura da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. 

A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA: Convite para Formatura do Colégio Estadual do campo Dr. Caetano 

Munhoz da Rocha. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: 

não há. PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson Adalberto: deixa o seu mandato na 

sessão de hoje; foi uma honra aprender com cada um dos presentes, senhores 

vereadores; deixa um pouco de si mas leva algo de cada companheiro; o trecho da 

Bíblia de hoje reflete o que pensa: Combati o bom combate; terminei a minha corrida, 

conservei a minha fé. (Timóteo 4; 7); com muitas lutas ajudou Quitandinha a crescer; 

com debates e sugestões todos aprendemos; desejou bom final de ano e que todos os 

sonhos dos presentes se realizem; dispôs-se a receber a cada uma na sua residência. 

Vereador/Presidente Pedro Gilson Ribas: também despede-se nesta sessão de 

hoje; pediu desculpas por qualquer inconveniência; aprendeu muito com cada um que 

está neste mandato; que quem ficar e assumir novo mandato faça o melhor possível e 

que seja para o bem de Quitandinha; se dispôs a ajudar como for preciso; agradeceu 

pelas amizades e pelo companheirismo; agradeceu ao trabalho dos funcionários da 

Câmara e que sempre ajudou da melhor forma que pode; que não se guarde rancor 

pois, atire a primeira pedra quem nunca errou. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

27 e Mensagem nº 27/2016, ambos de 12 de dezembro de 2016, do Poder Executivo: 

“Dispõe sobre o parcelamento de débitos oriundos de contribuições previdenciárias 

devidas e não repassadas ao regime Próprio de Previdência Social – RPPS.” Leitura 

do Regime de Urgência Especial: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. 

Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum 

manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco 

minutos e não aparteado. Vereador Marcos Antonio Karpinski: agradeceu o apoio 

que teve, os votos dos eleitores; o apoio da família; desejou uma boa administração 

para os que assumirão a prefeitura de Quitandinha; que olhem para o bem da 
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população; elogiou o companheirismo e trabalho do Presidente da Câmara Pedro 

Gilson pelo bom trabalho frente à Câmara Municipal; que Deus ilumine a vida do 

prefeito Rato que deixa esta administração no final de ano. Vereador/Presidente 

Pedro Gilson Ribas: lembrou que Deus ilumine a vida do prefeito eleito de Piên, que 

hoje foi baleado e está numa situação grave; que ele se recupere e possa cumprir com 

sua missão; que façamos uma oração pela vida do senhor Loir Dreveck. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                     Marcos Elio de Deus Leal     Marcos Antonio Karpisnki 

  Presidente   Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


